

26. 03. 2019 Štajerski tednik

Stran/Termin: 2

Naslov: Hodnik: "Pot do nižjih stroškov so ločevanje in manjše Naklada: 12.000,00

Avtor: MOJCA ZEMLJARIČ Površina/Trajanje: 275,80

Rubrika/Oddaja: AKTUALNO Žanr: POROČILO

Gesla: ALEN HODNIK, JAVNE SLUŽBE PTUJ



Ptuj • V mestu vroče zaradi cen za smeti

Hodnik: „Pot do nižjih stroškov so ločevanje in manjše posode“

Večina stanovalcev v starem mestnem jedru in blokovskem naselju, kjer sta upravljavca Podjetje za stanovanjske storitve (PSS) in Atrij, je v minulem tednu na skupni položnici, ki jo pošiljata upravljavca, prvič prejela tudi strošek za smeti. Obračun je izveden za dva meseca, januar in februar 2019.

Zaradi novega načina razdeljevanja stroška so uporabniki na položnicah prejeli višje zneske. To pa je seveda povzročilo nejevoljo in spodbudilo številna vprašanja. Zato so v petek, na dan uradnih ur, ljudje odgovore na vprašanje, zakaj so se jim stroški za smeti na položnicah povišali, iskali pri upravnikih. „Stanovalci zneske primerjajo s prejšnjimi meseci in ugotavljajo, da so novi zneski višji. Nekateri celo zelo višji. Zabeležili smo ogromno pripomb in pritožb. Ljudje so zmedeni, ker si ne znajo razložiti, zakaj se jim je strošek za smeti povečal. Mi jim odgovora ne moremo dati, zato smo jih napotili na Javne službe (JS) Ptuj. Naša naloga je bila, da smo stroške za posode, ki so nam jih posredova-

MKO manj in nas lahko zaprosijo za manjšo posodo. S tem (manjšim volumnom posode) si bodo zmanjšali strošek na položnici. Za manjšo posodo naj se stanovalci sami ali upravniki obrnejo na nas. Posode manjših volumnov imamo pripravljene, samo predlog je treba dati. Tudi v zvezi z aktualnimi obračuni smo uporabnikom na voljo.“ Hodnik je navedel, da so se zneski na položnicah najbolj povišali stanovalcem v starem mestnem jedru, zanikal pa je očitek, da smeti v starem mestnem jedru in blokovskem naselju naj ne bi odvažali dvakrat mesečno, kot je to po planu. „To ne drži, zagotovo jih odvažamo dvakrat, pri individualnih stanovanjskih hišah pa enkrat mesečno.“

Mojca Zemljarič

li iz JS Ptuj, razdelili med število stanovalcev, ki te posode koristijo,“ je povedal Igor Vamberger iz PSS.

„Ljudje obvestil niso jemali resno“

Direktor JS Ptuj Alen Hodnik je poudaril, da so na nov model razdelitve cen, ki je sedaj zaživel v praksi, uporabnike opozarjali leto in pol. „Cena, ki jo uporabniki plačajo, je odvisna od volumna posode za mesečne komunalne odpadke (MKO) in števila stanovalcev, ki jo uporabljajo. Šele sedaj, ko so dobili položnice, so situacijo vzeli resno. Z doslednim ločevanjem in zaklepanjem posod, da jim odpadkov ne odlagajo ljudje od drugod, bo odloženih



Foto: Črtomir Goznik

V uredništvo smo prejeli primer izračuna družine iz starega mestnega jedra za januar 2019: 15,80 evra na osebo ali 63,20 evra za štiričlansko družino. Decembra 2018 je njihovo plačilo za smeti znašalo 18,52 evra. Tudi drugi primer je družina iz starega mestnega jedra. Prej so mesečno plačevali okoli 13 evrov, po novem izračunu je njihov mesečni strošek za smeti 28 evrov.